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Anunt selectie participanti seminar 
”Prevenirea discriminării romilor în justiție”


Asociația Centrul de Resurse Apollo organizează in perioada 03-05 septembrie 2019 Seminarul ”Prevenirea discriminării romilor în justiție” din cadrul proiectului “Informare Educare Justitie”, finanțat prin Programul Operational Capacitate Administrativă 2014-2020”.
Seminarul este organizat in 2 sesiuni:
· Sesiunea 1 (03-04 sept 2019) pentru persoane din judetul Buzau;
· Sesiunea 2 (04-05 sept 2019) pentru persoane din judetul Prahova;
Scopul seminarului este de a dezbate modalitatile de prevenire a discriminariii romilor in justitie avându-i ca lectori pe dl. Istvan Haller, Secretar de Stat, Consiliul Național pentru Combaterea Discriminării și dl. Marian Mandache, Director Executiv, Romani Criss.
 Seminarul se adreseaza persoanelor care desfasoara sau sunt autorizate sa desfasoare activitati juridice, personalului din institutii juridice si persoanelor cu atributii juridice din institutii si autoritati publice din judetele Prahova si Buzau.
Cheltuielile legate de cazare (pentru Judetul Buzau) masă și transport sunt asigurate de organizatia noastră. Locatia de desfasurare a seminarului este: Lacul Verde Resort, Str. Principală, Nr. 90, Loc Zahanaua, Com. Târgsoru Vechi, Jud. Prahova (circa 12 Km de Ploiesti), http://laculverderesort.ro
          Informatii suplimentare cu privire la modalitatea de inscriere se pot obtine  la tel: 0736547124, 0732133418, e-mail: secretariat.centrulapollo@yahoo.com.
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